
Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета 

закупівлі та очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Інформація щодо процедур закупівель 

на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами) 

 

1. Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду ЄЗС – Послуги у сфері поводження 

з радіоактивними, токсичними, медичними та небезпечними відходами ДК 021 : 2015  : 

90520000-8 (послуга зі збирання, перевезення, оброблення, знешкодження, видалення клінічних 

та подібних їм відходів: відпрацьовані люмінісцентні лампи, ртутні термометри, клінічні та 

подібні їм відходи (категорія В, С), непридатні для використання фармацевтичні препарати). 

2. Вид процедури закупівлі - Відкриті торги з особливостями, оголошення UA-2023-05-04-

009138-а. 

3. Розмір бюджетного призначення (очікувана вартість предмета закупівлі) — 474 000,0 грн. 

4. Очікувана вартість предмета закупівлі — 474 000,00 грн. 

5. Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 
 

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

Послуги у сфері поводження з радіоактивними, токсичними, 

медичними та небезпечними відходами 

ДК 021 : 2015   : 90520000-8 

 (послуга зі збирання, перевезення, оброблення, знешкодження, видалення клінічних та подібних 

їм відходів: відпрацьовані люмінісцентні лампи (в т.ч. бактерицидні), ртутні термометри, клінічні 

та подібні їм відходи (категорія В, С), непридатні для використання фармацевтичні препарати) 

Номенклатурна позиція ДК 021:2015  :   90524000-6 

 - Послуги у сфері поводження з медичними відходами 

 Найменування робіт, послуг Одиниця 

виміру 

Кількість 

1 Відпрацьовані люмінісцентні лампи (в т. ч. бактерицидні) шт 1 000 

2 Відпрацьовані ртутні термометри шт 1 000 

3 Клінічні та подібні їм відходи (категорія В: голки, скарифікатори, 

дзеркала, шприці, вата, бинт, перев’язувальні матеріали, системи, 

засоби індивідлуального захисту, рукавички та ін.) 

кг 10 000 

4 Клінічні та подібні їм відходи (категорія С) кг 50 

5 Непридатні для використання фармацевтичні препарати кг 1 000 



Категорія В 

Категорія В — епідемічно небезпечні медичні відходи (червоне маркування). 

Це — інфіковані та потенційно інфіковані відходи, тобто такі, що контактували з біологічним 

середовищем інфікованого матеріалу. До них належать: 

1) використані медичні інструменти (гострі предмети: голки, шприци, скальпелі та їх леза, 

предметні скельця, ампули, порожні пробірки, битий скляний посуд, вазофікси, пір’я тощо) 

2) предмети, забруднені кров’ю або іншими біологічними рідинами 

3) органічні медичні відходи хворих (органи, тканини, частини тіла тощо) 

4) відходи, що утворилися внаслідок діяльності медичних лабораторій (штами, живильні 

середовища з будь-якими живими збудниками хвороб) 

5) мокротиння пацієнтів при підозрі або наявності збудників туберкульозу 

6) харчові відходи (за наявності у відділенні хворого з потенційно небезпечним інфекційним 

захворюванням чи підозри у цьому) 

Медичні відходи категорії «В» (епідемічно небезпечні медичні відходи) – відходи, що 

утворюються внаслідок медичного обслуговування пацієнтів в лікувальному закладі: 

використаний медичний інструмент (гострі предмети: голки, шприці, скальпелі та їх леза, 

предметні скельця, ампули, порожні пробірки, битий скляний посуд, вазофікси, піпетки, 

ланцети тощо); предмети, забруднені кров’ю або іншими біологічними рідинами; ЗІЗ. 

Утилізація здійснюється методом термічного знешкодження (згідно з наказом МОЗ 

України від 08.06.2015 № 325). 

Виконавець надає тару, а саме: сертифіковані поліетиленові пакети/мішки, призначені 

для збирання, транспортування та подальшої утилізації медичних відходів категорії «В», 

стійкі до пошкоджень, одноразового використання, які мають маркування «Особливо 

небезпечні медичні відходи категорії «В», виготовлені зі щільного поліетилену: 

Розмір поліетиленових пакетів/мішків має бути 60*100 см. 

Поліетиленові пакети/мішки мають бути товщиною не менше 75 мкн. 

Поліетиленові пакети/мішки не повинні мати тріщин, складок, розривів, мають бути 

з рівними зварними швами. 

Поліетиленові пакети/мішки мають бути стійкими до ненавмисних пошкоджень. 

На поліетиленовому пакеті/мішку має бути пояснювальний застережний напис стійкою                                 

фарбою щодо його вмісту, а саме: «Особливо небезпечні медичні відходи категорії «В». 

Поліетиленові пакети/мішки для збирання медичних відходів категорії «В» мають бути  

сертифіковані. 

Категорія С — відходи, що становлять хімічну загрозу (жовте маркування). Це предмети, що 

містять ртуть, елементи живлення, лампи освітлення, прилади із вмістом важких металів. 

 Виконавець здійснює збирання та перевезення відпрацьованих люмінесцентних ламп 

спеціальним транспортом з території Замовника, відповідно до вимог чинного законодавства, до 

місця утилізації, зберігання та знешкодження відпрацьованих люмінесцентних ламп. 

 Навантаження відпрацьованих люмінесцентних ламп здійснюється на спеціалізований 

транспорт Виконавця силами і за рахунок Виконавця, Виконавець зобов’язаний упакувати 

відпрацьовані люмінесцентні лампи в тару, що забезпечує їх безпечне перевезення та зберігання. 

https://www.medsprava.com.ua/article/1403-shemi-povodjennya-z-medichnimi-vdhodami-prikladi-oformlennya


Тип та кількість спеціальних автотранспортних засобів, необхідних для перевезення 

відпрацьованих люмінесцентних ламп, визначається Виконавцем. 

 Вивіз відпрацьованих люмінесцентних ламп здійснюється спеціальним транспортом за 

рахунок Виконавця. 

 Право власності на відпрацьовані люмінесцентні лампи переходить до Виконавця в момент 

завантаження на спеціалізований транспорт Виконавця в структурному підрозділі регіональної 

філії. 

 Перевезення відпрацьованих люмінесцентних ламп з місця тимчасового зберігання 

здійснюється силами Виконавця або у разі відсутності технічної можливості, шляхом укладення 

останнім, відповідних договорів, перевезення з третіми особами, що повинні мати відповідну 

ліцензію. 

Умови надання послуг: 

Виконавець зобов’язаний з моменту отримання заявки забезпечити Замовника необхідною 

кількістю транспортувальної тари та у повному обсязі надати Замовнику  послуги з завантаження, 

перевезення відходів для подальшого їх знешкодження. 

Перевезення відходів повинно здійснюватися автотранспортом Виконавця. 

Перевезення відходів повинно здійснюватися не рідше чим три рази на тиждень, протягом 24 

годин після отримання заявки. 

Не пересипати, не перевантажувати, не сортувати медичні відходи, утилізувати їх разом із 

транспортувальною тарою, а саме з пакетом/мішком, методом термічного знешкодженням із 

транспортувальною тарою, а саме з пакетом/мішком, методом термічного знешкодження. 

На вимогу Замовника надавати підтверджуючі відеоматеріали про утилізацію медичних 

відходів з маркуванням Замовника. 

Своєчасно надавати підписані Акти надання послуг. 

 Послуга повинна відповідати технічним, кількісним та якісним вимогам Замовника, 

що наведені в технічних вимогах. 
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